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Brauerei 

 

 

 

 

05355 Bierdeckel 

 

Originale, verschiedener Brauereien 

dt. Ostländer, vollständig auf Pappe 

bedruckt 

 

 

Brauerei 

 

05355 Bierdeckel 

 

Originale, Pappe, bedruckt, 

ausländischer Brauereiwerbungen, 

runde, eckige Form, unterschiedliche 

Größen 

 

Brauerei 
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05356-1 Bierhahn 

 

Original Bierhahn aus altem Gasthaus, 

mit Aggregaten unten, Griff mit sehr 

schöner Bemalung eines 

Reitermotives,  

20 cm lang, 60 cm hoch, 30 cm tief 

 

Brauerei 

 

05356-2 Bierhebel  

 

Original, von alter Zapfanlage, 

schweres Messing, mit Holzgriff,  

46 cm lang 

 

 

 

  

 
Brauerei 

 

05356-3 Bier-Zapfhahn 

 

Originale, Messing, mit 

Schraubanschluß, unterschiedliche 

Größen und Formen 

 

 

Brauerei 

 

05475 Flaschen-Korb 

 

Originale, vollständig aus 

Korbgeflecht, oben breiter als unten, 

teilweise mit Henkel 

38 cm lang 

19 cm tief 

27/46 cm hoch (ohne/mit Henkel) 

 

Brauerei 



 

05701 Sackkarre 

 

Originale, vollständig aus Holz mit 

Metallbeschlägen, unterschiedliche 

Formen und Größen 

 

Brauerei 

 

12514 (Bier-) Gartenstuhl   

 

Originale, Holz und Metall, 

verschieden lackiert, klappbar,  

40 cm breit, 

100 cm hoch,  

40 cm tief 

 

 

 

Brauerei 

 

22511 Schießscheibe Wildschwein 

 

Replikat nach alter Vorlage, 

Holzplatte mit integriertem 

Aufhänger, Vierfarbdruck 

 

Leicht oval 50 x 40 cm           

 

Brauerei 

 

27004-5 Brauereischild 

 

Original, vollständig aus Metall, 

gewölbt, Email, mit vier 

Aufhängelöchern,  

 

48 cm breit 

82 cm hoch 

 

4 Stück lieferbar 

 

 

 

Brauerei 



 

27004-8 Guinness-Werbeschild 

 

Original, englisch, Plexiglas rückseitig 

bedruckt, daher sehr schöner 

Lichteffekt beim Beleuchten 

 

80 x 80 cm 

 

Brauerei 

 

27004-9 Budweiser-Werbung 

 

Original, Pappaufsteller  

bedruckt mit Budweiser-Werbung, 

Flasche optisch als Rugby-Spieler, 

freistehend durch ausklappbare 

Papphalterung  

 

170 cm hoch 

 

  

 

Brauerei 



 

15250 Bierflasche Siphon 

 

Originale, vollständig aus braunem 

Glas, bzw. Porzellan,  

überwiegend in Metallgestell 

eingefasst mit Henkel, 

Bügelverschluß, 

Oft sind diese Flaschen von 

Brauereien zum Jubiläum ausgegeben 

worden  

50 cm hoch 

 

Brauerei-

Flasche 

 

15260 Bierflasche klein# 

 

Originale, Englisch, Ton, lasiert, über-

wiegend mit Beschriftung des 

Brauereinamens, leicht unterschiedlich 

in Form und Größe 

 

Brauerei-

Flasche 

 

15261 Bierflasche Bügelverschl. 

 

Originale, leicht unterschiedlich in 

Form und Farbe, teilweise mit 

Beschriftung in das Glas geprägt 

immer mit Bügelverschluss 

 

Brauerei-

Flasche 

 

15264 Bierflasche classic 

 

Originale, deutsche und ausländische 

Biersorten, leicht unterschiedlich in 

Form und Farbe, teilweise mit 

aufgeklebten Etiketten 

 

Brauerei-

Flasche 

 

05665 Zink-Flaschenträger 

 

Originale, vollständig aus Zink,  

aus ehemaliger Getränke-Fabrik,  

unterschiedlich in der Höhe 

 

 

Brauerei-Kiste 



 

27108 Bierkiste 

 

Originale, vollständig aus Holz, sehr 

stabile Ausführung,  

an Längsseite jeweils mit 

Brauereiname beschriftet, vorn und 

hinten mit stabilen Latten geschlossen. 

43 x 32 x 32 cm 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

Brauerei-Kiste 

 

27108 Bierkiste 

 

Originale, vollständig aus Holz, innen 

Metallgitter zum Halt der 

Bierflaschen,  

teilweise Beschriftet 

für 20 Flaschen 

50 cm breit 

34 cm hoch 

40 cm tief 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

Brauerei-Kiste 

 

27111 Bierkiste - Brauereilogo 

 

Originale, Kunststoff, immer mit sehr 

ausgefallenen Brauerei-Emblemen an 

der Front- und Stirnseite, teilweise 

auch internationale Biermarken 

 

leicht unterschiedlich in der Größe 

(Flaschenanzahl) 

 

trennt man die Front- bzw. Stirnseiten 

von der übrigen Kiste, kann dies für 

eine eindrucksvolle Wandpanel-

Dekoration eingesetzt werden 

 

ausländische Biermarken 

 

Brauerei-Kiste 

 

06340 Bierkrug Keramik 

 

Originale, unterschiedlich in Form und 

Größe, mit Gebrauchsspuren 

 

Füllmenge gemischt 0,3 bis 1,0 L 

 

 

Brauerei-Krug 



 

15265 Jubiläums-Gläser 

 

Originale Bierhtulpen die in den 50er 

und 60er Jahren von Brauereien in 

limitierter Auflage herausgegeben 

wurden 

vollständig aus Glas, mit 

aufgedrucktem Brauerei-Emblem, 

Gläser dunkel-grün,  

in „Römerform“ 

sortiert mit ca. 15  - 20 verschiedenen 

Motiven 

hergestellt in Lauscha, der berühmten 

Herstellerstadt in der 

Lausitz. 

 

19 cm hoch 

 

Brauerei-Krug 

 

15501 Bierkrug Glas 

 

Originale, unterschiedlich in Form und 

Größe, mit Gebrauchsspuren 

 

Füllmenge gemischt 0,3 bis 1,0 L 

 

 

Brauerei-Krug 

 

Modelle 1                         2                 3 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Brauerei-Stuhl 

 

Modelle 4                   5                       6 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Brauerei-Stuhl 

 

Modelle      7                       8            9 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Brauerei-Stuhl 

 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Brauerei-Stuhl 



Modelle 10           11                    12 

 

Modelle     13                   14             15 

12513 Gasthausstuhl 

 

Originale aus alten Gasthäusern, 

Wohnküchen etc. 

stabiler Stand auf Vierbein, 

vollständig aus Holz, Rückenlehnen 

unterschiedlich in der Form und 

Darstellung 

 

Brauerei-Stuhl 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


